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EXERCICIOS

1. Quais as principais diferencas entre as cadeias alimentares terrestres e marinhas?

2. Por que ndo ha herbivoros na cadeia alimentar marinha?

3. O que aconteceria se as populacdes de consumidores secundarios da cadeia alimentar marinha

fossem reduzidas?
4. O que aconteceria se as populacdes de consumidores de 32 odem da cadeia alimentar marinha

fossem reduzidas?
5. O que aconteceria se as populacdes de consumidores de 42 ordem da cadeia alimentar marinha

fossem reduzidas?




